


LOTE 1

Jamon Etiqueta Negra Benito
Lomo Iber.Cebo 1/2 700G.Pieza
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Ramon Bilbao E.Limit.150C Ma
Vino Albariño Mar Frades 3/4 S/Es
Vermouth Artes.750Ml.Los Patio
Licor Hierbas 25º 70Cl.Habelas
Sikkim Limon The Ecological

Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12

Chip Berenjena C/Miel Caña 90G
Chip Berenjena Picantes 90G
Bombon Praline Leche 125G.Anti
Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti
Pralines Collection 200Gr.Anti

Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

 

Conservas

Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Esparrago Blanco Extra 8/1 F/580
Melocot.1 Kg.Ext.5/7 Loma C/12

Snacks y Dulces

En caja Carton Jamonera Roja

302.48€
341.26€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Snacks y Dulces

LOTE 2

Jamon Bodega Tesoro
Chorizo 1/2 Bellota 500G.Benit
Salchichon 1/2 Bellota 500G.

Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Tinto R.Duero Roble Aniago
Vino Genus Blanco

Conservas

Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12
Bonito Norte A.Ol. Ce-400 Cons
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A 
Espárrago Blanco Extra 8/12 F/580

Crackers Gourmet Original 210G
Bombon Praline Leche 125G.Anti
Surtido Miniturron E.R.150G.An
Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti
Praline Chocodiskito E.R.150G.

En caja Carton Jamonera Roja

144.55€
159.61€ IVA INCLUIDO



LOTE 3

Embutidos y quesos
Queso Mezcla Hor Semi 1 Kg.Mangla 

Vinos y bebidas
Gin Larios 12
Cava Jaume Serra Brut.750Ml.
Vino Nekora Verdejo 100%
Vino Tinto R.Duero Roble Aniago

 
 
 
 
 

Conservas
Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12

 Berb.Elb.R.G RR-90 25/35 Cabo de Peñas  
R.Anchoa Gourmet T/140G. Faro Bonito 
Frasco 445 Ml.Baigorri Pimiento Extra 
F/370Ml.Baigorri Gulas Frasco 250 Ml. 
Baigorri Surtido Setas F/314Ml.Baigorri

Snacks y Dulces
Chip Berenjena Picantes 90G

Bombon Praline Leche 125G.Anti 
Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti 
Barqu.R/Turron Choco B/200 Ant  
Praline Chocodiskito E.R.150G.

En caja Blue Box 6 Botellas

69.17€
78.22€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces

LOTE 4 

Chorizo 1/2 Bellota 500G.Benit
Salchichon 1/2 Bellota 500G.
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Gin Larios 12

Mejillon Escb. Ol-120 6/8 G.S
Pimiento Piquillo D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Bonito Frasco 250 Ml.Baigorri
R.Anchoa Gourmet T/140G. Faro
Esparrago Blanco D.O.Extra 6/8 F/580

Bombon Praline Leche 125G.Anti
Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti
Surtido Miniturron E.R.150G.An

En caja Blue Box 4 Botellas

64.88€
72.41€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces

LOTE 5

Chorizo Ib.Bellota Vela
Salchichon Ib.Bellota Vela
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Genus Monastrell
Vino Tinto Syrah D.O. Azeniche

Pimiento Piquillo D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Bonito Frasco 250 Ml.Baigorri
R.Anchoa Gourmet T/140G. Faro

Surtido Miniturron E.R.150G.An

En estuche Black T/F

38.34€
43.05€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Snacks y Dulces

LOTE 6 

Paleta Etiq. Negra 5-5,5K.K Ben

Sidra El Gaitero C6

Conservas

Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A 
Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12
Berb.Elb.R.G RR-90 25/35 Cabo
R.Anchoa Gourmet T/140G. Faro 
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai 
Bonito Frasco 250 Ml.Baigorri 
Esparrago Blanco 6/8 370 Vencerol 
Melocot.1 Kg.Ext.5/7 Loma C/12

Trufas 100 Grs.Antiuxixona
Turron Jijona L.R.Ex.150G.Fama
Surtido Miniturron E.R.150G.An
Praline Chocodiskito E.R.150G.

En caja T/F Litografiada 12 Botel

121.32€
134.29€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces

LOTE 7 

Chorizo 1/2 Bellota 500G.Benit
Salchichon 1/2 Bellota 500G.
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Ramon Bilbao Crianza
Vino Nekora Verdejo 100%
Cava Jaume Serra Brut.750Ml.

Esparrago 6/9 Ex.T/580M.Aranza
Pimiento Extra F/370Ml.Baigorri
Ensalada Cangrejo+Piqueso Ac.T/250
Alcachofa 20/25 314 Vencerol
Surtido Setas F/314Ml.Baigorri
Melocot.1 Kg.Ext.5/7 Loma C/12
Bonito Frasco 250 Ml.Baigorri
R.Anchoa Gourmet T/140G. Faro

Trufas 100 Grs.Antiuxixona
Surtido Miniturron E.R.150G.An
Bombon Praline Leche 125G.Anti
Barqu.R/Turron Choco B/200 Ant

En caja T/F Litografiada 12 Botel

68.73€
77.03€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces

LOTE 8 

Jamon Etiqueta Negra Benito
Chorizo 1/2 Bellota 500G.Benit
Salchichon 1/2 Bellota 500G.
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Tinto R.Duero Roble Aniago
Vino Genus Blanco
Cava Jaume Serra Brut.750Ml.
Extravino Cocktail Wine Fresa 70C

Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Bonito Frasco 445 Ml.Baigorri
Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A

Trufas 100 Grs.Antiuxixona
Surtido Miniturron E.R.150G.An
Bombon Praline Leche 125G.Anti
Barqu.R/Turron Choco B/200 Ant
Praline Chocodiskito E.R.150G.

En caja Carton Jamonera Roja

223.94€
247.68€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces

LOTE 9 

Chorizo Ib.Bellota Vela
Salchichon Ib.Bellota Vela
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Genus Blanco
Vino Tinto Ecologico Begastri
Gin Larios 12
Sidra El Gaitero C6

Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Alcachofa 20/25 314 Vencerol
Sardinilla A.Ol.Rr-90 7/10Gs
Pate De Oricios Ro-100 Agromar
Bonito Frasco 250 Ml.Baigorri
Chipirones Tinta 6/8 Ol-120 Br
R.Anchoa Gourmet T/140G. Faro
Esparrago Blanco 6/8 370 Vencerol
Melocot.1 Kg.Ext.5/7 Loma C/12
Piña S/Jugo 1 Kg.F.A.Dunia

Trufas 100 Grs.Antiuxixona
Surtido Miniturron E.R.150G.An
Bombon Praline Leche 125G.Anti
Praline Chocodiskito E.R.150G.
Barqu.R/Turron Choco B/200 Ant

En caja Carton Jamonera Roja

77.97€
87.88€ IVA INCLUIDO



LOTE 10 

201.73€
222.63€ IVA INCLUIDO

Snacks y DulcesEmbutidos y quesos Vinos y bebidas

Jamon Etiqueta Negra Benito
Chorizo 1/2 Bellota 500G.Benit
Salchichon 1/2 Bellota 500G.
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Chip Berenjena C/Miel Caña 90GVino Lunatico Monastrell
Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti
Bombon Praline Leche 125G.Anti

En caja litografiada jamonera de cartón y asa 



Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces

LOTE 11 

Chorizo 1/2 Bellota 500G.Benit
Salchichon 1/2 Bellota 500G.
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Genus Monastrell
Sidra El Gaitero C6

Mejillon Escb.R.G.Ol-120 8/12
Bonito Frasco 445 Ml.Baigorri
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Gulas Frasco 250 Ml. Baigorri
Piña S/Jugo 1 Kg.F.A.Dunia

Trufas 100 Grs.Antiuxixona
Turron Alicante L.R.Ex.150G.Fa
Turron Jijona L.R.Ex.150G.Fama
Praline Chocodiskito E.R.150G.
Bombon Praline Leche 125G.Anti

En caja Blue Box 6 Botellas

55.35€
61.15€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos Vinos y bebidas Snacks y Dulces

LOTE 12 

Chorizo Ib.Bellota Vela
Salchichon Ib.Bellota Vela
Queso Oveja Romero 400 Grs.

Vino Genus Blanco
Vino Genus Monastrell

Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti
Praline Chocodiskito E.R.150G.

En estuche 3 Bot. Lito.C/Separado

24.37€
26.85€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos Vinos y bebidas Snacks y Dulces

LOTE 13 

Queso Oveja Romero 400 Grs. Vino Tinto R.Duero Roble Aniago
Vino Lunatico Monastrell

Trufas 100 Grs.Antiuxixona

En estuche 3 Bot. Lito.C/Separado

23.82€
27.13€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos Vinos y bebidas

LOTE 14 

Chorizo Ib.Bellota Vela
Salchichon Ib.Bellota Vela

Vino Ramon Bilbao Crianza
Vino Nekora Verdejo 100%

En estuche 2 Bote. Lito C/Separad

19.79€
23.23€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos Vinos y bebidas Snacks y Dulces

LOTE 15 

Chorizo Ib.Bellota Vela
Salchichon Ib.Bellota Vela

Vino Lunatico Monastrell
Sidra El Gaitero C6

Turron Choc.Cruj.E.R.150G.Anti

En estuche 2 Bote. Lito C/Separad

20.36€
23.79€ IVA INCLUIDO



Vinos y bebidas Conservas Snacks y Dulces

LOTE 16

Vino Tinto R.Duero Roble Aniago Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Bonito Frasco 250 Ml.Baigorri

Chip Berenjena C/Miel Caña 90G

Turron Alicante L.R.Ex.150G.Fa

En estuche 2 Bote. Lito C/Separad

20.52€
23.33€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos Snacks y Dulces

Vinos y bebidas

Cesta 1  

Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g 
Queso Oveja Romero 400g 

Vino Lunático Monastrell
Vino Albariño Mar De Frades 3/4

Conservas

Ventresca de Atún Claro AOVE Ol-120 B 
Sardinilla AOVE 16/20 Rr-125
Bonito Norte AOVE Ce-260 Consorcio

Crackers Gourmet Picante 210g
Pralinés Collection 200g  Antiu Xixona
Turrón Alicante L.R.Ex.150g Fa

En caja de madera Feliz Navidad grande

77.51€
88.22€ IVA INCLUIDO



Cesta 2  

Embutidos y quesos Conservas Snacks y Dulces

Vinos y bebidas

En caja de madera Feliz Navidad grande

Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g 
Queso Oveja Romero 400g 

Vino Ramon Bilbao Crianza
Vino Albariño Mar De Frades 3/4

Aove Temprano 500mL Árbol Do
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Bonito Frasco 445 Ml Baigorri

Chip Berenjena C/Miel Caña 90g
Praliné Chocodiskito E.R.150g 

87.04€
97.87€ IVA INCLUIDO



Embutidos y quesos Conservas Snacks y Dulces

Vinos y bebidas

Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g 
Queso Oveja Romero 400g 

Vino Ramon Bilbao Crianza
Vino Albariño Mar De Frades 3/4

Aove Temprano 500mL Árbol Do
Bonito Frasco 250 mL Baigorri
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S

Barquillos rellenos de Turrón Choco B/200 
Surtido Mini turrón E.R.150g 

Cesta 3
En caja de madera Feliz Navidad grande

87.24€
98.10€ IVA INCLUIDO



Cesta 4  

Conservas Snacks y Dulces

Vinos y bebidas

En caja de madera Feliz Navidad grande

Embutidos y quesos

  Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito 
Salchichón 1/2 Bellota 500g
Queso Oveja Romero 400g

Champagne Moet Chandon 75 cL

Bonito Frasco 250 mL Baigorri
Chipirón R/T./A.Ol Ol-120 G.S
Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Alcachofa 20/25 314 Vencerol

Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona
Barquillos rellenos B/200 Antiu Xixona
Turrón Alicante L.R.Ex.150g Fa

101.87€
117.54€ IVA INCLUIDO



Cesta 5  
En caja de palitos

Vino Genus Blanco
Vino Genus Monastrell

Mejillón EscabecheR.G.Ol-120 8/12
  Berberecho Elb.R.G RR-90 25/35 Cabo de Peñas 

Barquillos rellenos de Turrón Choco B/200 Antiu Xixona
Turrón Chocolate crujiente E.R.150g Antiu Xixona Xixona

20.91€
23.91€ IVA INCLUIDO



Cesta 6  
En caja de palitos

Vino Lunático Monastrell
Chip Berenjena Picantes 90g

Bonito Frasco 445 
Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S

Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A

29.24€
33.52€ IVA INCLUIDO



Cesta 7  
En caja de palitos

Vino Nekora Verdejo 100%
Vino Tinto R.Duero Roble Aniago

Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Alcachofa 20/25 314 Vencerol

Bombón Praliné Leche 125G.Antiu Xixona

22.60€
26.19€ IVA INCLUIDO



Cesta 8  
En caja de palitos

Vino Genus Monastrell
Chip Berenjena C/Miel Caña 90g
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai

Berberecho Elb.R.G RR-90 25/35 Cabo de Peñas
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A

Turrón Chocolate crujiente E.R.150g Antiu Xixona Xixona

23.15€
26.22€ IVA INCLUIDO



BAÚL 1 
En Baúl Vintage 72 cm  

425.74€
482.59€ IVA INCLUIDO

Snacks y DulcesConservasEmbutidos y quesos
Jamón Etiqueta Negra Benito
Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g
Lomo Ibérico Cebo 1/2 700g/pieza

Vinos y bebidas
Vino Gemina Cuvee Selección
Extravino Cocktail Wine Choco 75cL
Vino Ramon Bilbao Edición limitada150cL Ma 
Vino Albariño Mar Frades 3/4 S/Es 
Champagne Moet Chandon Brut Im

Ventresca pez  Espada AOVE   Ol-120 O
Lomos Pez Espada AOVE   T/212 Or
Lomos Atún AOVE   T/212 Orpagu
Bonito Norte AOVE    Ce-400 Cons
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Esparrago Blanco D.O.Extra 6/8 F/580
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Ventresca Atún Claro AOVE    Ol-120 B
Anchoa AOVE   Rr-125 Ha10-12Uoro
AOVE   Temprano 500mL Arbol Do
Esturión Confitado AOVE   L/70Gr
Berberecho Rías Gallegas  RR-90 25/35 Cabo de 
Peñas Melocotón 1Kg Extra 5/7 Loma C/12

Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona  
Turrón Choc.Cruj.E.R.150g Antiu Xixona  
Bombón Praliné Leche 125g Antiu Xixona  
Barquillos rellenos de Turrón Choco B/200 Antiu Xixona



BAÚL 2
En Baúl Vintage 80cm

683.90€
777.70€ IVA INCLUIDO

Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas
Jamón 100% Bellota Premium
Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g 
Lomo Ibérico Cebo 1/2 700g/pieza
Queso Oveja Romero 400g

Vino Ramon Bilbao Edición limitada150cL Ma
Pago De Carraovejas 
Ginebra Seagrams70 cL
Vino Mar De Frades Magnum 1,5L
Carbón Champagne Origine Excl.F1
Wiski Chivas 3/4
Vino Cune Crianza 750mL

Bonito Norte AOVE    Ce-400 Cons
Hígado de  Bacalao Ahum 120g  Offic 
Alcachofa 20/25 314 Vencerol
Espárragos 1/2 Kg.5 Frutos D.O
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A 
Ventresca Atún Claro AOVE    Ol-120 B 
Pate De Oricios Ro-100 Agromar
Esturión Confitado AOVE   L/70Gr

Berberecho Rías Gallegas  RR-90 25/35 Cabo de 
Peñas Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Melocotón 1Kg Extra 5/7 Loma C/12

Snacks y Dulces

Chip Berenjena C/Miel Caña 90G
 Chip Berenjena Picante 90G
 Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona

Turrón Choc.Cruj.E.R.150g Antiu Xixona
Pralinés Collection 200g Antiu  Xixona
Trufas 100g Antiu  Xixona
Barquillos rellenos de Turrón Choco B/200 Antiu 
Xixona



BAÚL 3 
En Baúl Madera Enjoy Delicius 65

232.39€
261.57€ IVA INCLUIDO

Embutidos y quesos

Paleta Etiq.Negra 5-5,5K. Benito 
Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito 
Salchichón 1/2 Bellota 500g
Queso Oveja Romero 400g

Vinos y bebidas

Vino Albariño Mar De Frades 3/4 
Vino Gemina Cuvee Selección

Conservas

Esparrago Blanco D.O.Extra 6/8 F/580
Bonito Norte AOVE    Ce-400 Cons
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Berberecho Rías Gallegas  RR-90 25/35 Cabo de 
Peñas Ventresca Atún Claro AOVE    Ol-120 B
Anchoa AOVE   Rr-125 Ha10-12Uoro
Esturión Confitado AOVE   L/70Gr
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Melocotón 1Kg Extra 5/7 Loma C/12

Snacks y Dulces

Bombón Praliné Leche 125g Antiu Xixona 
Turrón Choc.Cruj.E.R.150g Antiu Xixona 
Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona
Barquillos rellenos de Turrón Choco 
B/200 Antiu Xixona



BAÚL 4 
En Baúl vintage 58cm

178.11€
200.05€ IVA INCLUIDO

Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Snacks y Dulces

Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g 
Lomo Ibérico Cebo 1/2 700g/pieza
Queso Oveja Romero 400g

Vino Tinto Rivera del Duero Roble Aniago
Vino Albariño Mar Frades 3/4 S/Es
Cava Jaume Serra Brut.750mL

Conservas

Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Berberecho Rías Gallegas  RR-90 25/35 Cabo de 
Peñas Ventresca Atún Claro AOVE    Ol-120 B
Anchoa AOVE   Rr-125 Ha10-12Uoro
AOVE   Temprano 500mL Arbol Do
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Gulas Frasco 250 Ml. Baigorri
Esparrago Blanco Extra D.O.5 Fr.L/425M
Huevas De Erizo Ol-120 Brújula
Esturión Confitado AOVE   L/70Gr

Trufas 100g Antiu  Xixona
Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona  



BAÚL 5 
En Baúl plegable ancla 76cm

670.13€
762.10€ IVA INCLUIDO

ConservasEmbutidos y quesos

Jamón 100% Bellota Premium
Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g
Lomo Ibérico Cebo 1/2 700g/pieza

Vinos y bebidas

Vino Ramon Bilbao Edición limitada150cL Ma 
Pago De Carraovejas
Ginebra Seagrams70 cL
Vino Mar De Frades Magnum 1,5L
Carbón Champagne Origine Excl.F1
Wiski Chivas 3/4
Vino Cune Crianza 750mL

Bonito Norte AOVE    Ce-400 Cons
Hígado de  Bacalao Ahum 120g  Offic
Alcachofa 20/25 314 Vencerol
Espárragos 1/2 Kg.5 Frutos D.O
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Ventresca Atún Claro AOVE    Ol-120 B
Pate De Oricios Ro-100 Agromar
Esturión Confitado AOVE   L/70Gr
Berberecho Rías Gallegas  RR-90 25/35 Cabo de 
Peñas.

 Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Melocotón 1Kg Extra 5/7 Loma C/12
Ventresca pez  Espada AOVE   Ol-120 O

Snacks y Dulces

Barquillos rellenos de Turrón Choco B/200 Antiu Xixona 
Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona
Turrón Choc.Cruj.E.R.150g Antiu Xixona
Pralinés Collection 200g Antiu  Xixona
Trufas 100g Antiu  Xixona
Chip Berenjena C/Miel Caña 90G
Chip Berenjena Picante  90G



BAÚL 6 
En Baúl vintage 65cm

235.96€
265.89€ IVA INCLUIDO

Embutidos y quesos

Vinos y bebidas

Conservas Snacks y Dulces
Paleta Etiqueta Negra 5-5,5K.K Ben
Chorizo 1/2 Bellota 500g Benito
Salchichón 1/2 Bellota 500g 
Queso Oveja Romero 400g

Vino Albariño Mar De Frades 3/4
Vino Gemina Cuvee Selección
Cava Brut Nature Los Patios 75

Esparrago Blanco D.O.Extra 6/8 F/580
Bonito Norte AOVE    Ce-400 Cons
Pimiento D.O.Lodosa F/250Ml.Bai
Mejillón Escabeche Ol-120 6/8 G.S
Ventresca Atún Claro AOVE    Ol-120 B
Anchoa AOVE   Rr-125 Ha10-12Uoro
Esturión Confitado AOVE   L/70Gr
Navaja Natural Ol-120 4/6 F.A
Melocotón 1Kg Extra 5/7 Loma C/12
Berberecho Rías Gallegas  RR-90 25/35 Cabo de 
Peñas

Bombón Praliné Leche 125g Antiu Xixona 
Turrón Choc.Cruj.E.R.150g Antiu Xixona 
Surtido Mini turrón E.R.150g Antiu Xixona

Barquillos rellenos de Turrón Choco B/200 Antiu Xixona






